

超过1.2亿人受惠!

退休人员基本养老金调整全面完成

人力资源和社会保障部新闻发言人卢爱红23日在人社部三季度新闻发布会上表示,我国调整退休人员基本养老金工作已全面完成,惠及退休人员超过1.2亿人。

据卢爱红介绍,今年以来,我国社保制度改革持续深化。养老保险基金省级统筹全面推进,已有26个省份和新疆生产建设兵团实现基金省级统收统支。企业职工基本养老保险基金中央调剂工作顺利开展,前三季度资金已缴拨到位。

截至9月末,社保卡持卡人数13.25亿人,覆盖我国94.6%人口,电子社保卡累计签发2.55亿张。全国基本养老、失业、工伤保险参保人数分别为9.87亿人、2.12亿人、2.63亿人,均提前完成“十三五”规划目标。三项社会保险基金运行总体平稳,9月末累计结余6.28万亿元。

卢爱红表示,截至9月末,基本养老、失业、工伤三项社会保险共为企业减免社保费9107亿元,缓缴社保费616亿元,社保“免减缓”政策

成效持续显现。此外,人社部门简化失业保险申领手续,上线网上申领全国统一入口,加快推进落实阶段性实施失业补助金、失业农民工临时生活补助政策。

养老保险基金投资运营方面,截至9月末,我国已有24个省份启动基金委托投资,合同金额1.1万亿元,到账9757亿元,其中21个省份启动城乡居民养老保险基金委托投资工作。

社保经办管理服务方面,截至9月末,国家社会保险公共服务平台已开通社保查询、失业保险待遇申领、养老金测算、资格认证等全国性、跨地区的9类27项社保公共服务,推动网上服务事项应上尽上。

相关链接

1至9月城镇新增就业898万人

人力资源和社会保障部新闻发言人卢爱红23日在人社部三季度

新闻发布会上介绍说,今年以来,我国持续推进助企纾困政策落实,稳定就业岗位。1至9月共向564万户企业发放失业保险稳岗返还资金850亿元,惠及职工1.45亿人。

卢爱红说,前三季度,我国就业形势保持总体平稳、稳中向好,城镇新增就业898万人。9月份城镇调查失业率5.4%,低于预期控制目标。三季度末城镇登记失业率4.19%。

稳就业政策体系进一步丰富完善。“支持多渠道灵活就业的意见出台,将个人创业担保贷款范围扩展至平台从业人员;做好当前农民工就业创业工作的意见印发,细化了支持农民工就业的政策措施。”卢爱红说。

重点群体就业扎实推进。今年以来,人社部门出台加强就业见习、贫困家庭毕业生就业帮扶政策措施,向毕业生提供不断线服务;加大下岗失业人员再就业帮扶,免费为长江退捕渔民提供职业技能培训,帮助转产就业等。据新华社

长三角地区职工疗休养基地互认共享

新华社合肥电 近日,上海市总工会、江苏省总工会、浙江省总工会、安徽省总工会在安徽泾县签订《长三角地区职工疗休养基地互认共享协议》,长三角地区开启职工疗休养“共享模式”。

据悉,长三角地区的工会组织将全面加强职工疗休养工作交流,构建全方位多层次的合作交流机制,推动形成相对统一的长

三角地区职工疗休养基地管理和服务规范。

根据协议,长三角地区将打造一批具有工会特色的职工疗休养基地,定期发布优质职工疗休养基地名录,推出主题鲜明的职工疗休养特色线路。长三角地区的工会组织将以职工疗休养基地为平台,相互提供规范、优质的职工疗休养资源服务。董雪

上海百岁寿星首破3000人 最高寿老人113岁

据新华社上海电 25日,上海市民政局公布2020年上海百岁寿星榜,现年113岁的徐素珍(女)是目前上海最高寿老人,并与现年110岁的陶瑞生分别为上海最高寿女寿星、男寿星。同时,上海现有4对百岁伉俪,百岁寿星首次突破3000人。

寿星排行活动有助于积累长寿科学数据,倡导健康科学文明的生活方式,引导社会持续关注和关爱高龄老人。上海自2008年起,

连续十三年在每年重阳节前后公布上海百岁寿星最新数据信息。

截至今年9月30日的数据显示,上海现有百岁及以上老年人3009人,其中男性占26.02%、女性占73.98%,100岁至105岁占97.3%,此外还有99岁的“准寿星”1949人。上海是名副其实的长寿之城。根据长寿地区的代表性指标,即每10万人中有百岁及以上老年人超过7人,上海2010年首次达到该指标,2019年该指标已达18.6人。吴振东

海警破获一起跨国走私冻品案 查获冻品1500余吨

据新华社北京电 记者日前从中国海警局获悉,海南海警局联合海口海关缉私局成功破获一起特大跨国走私冻品案,打掉一个“境外组织指挥、海上转运运输人、境内接货分销”犯罪团伙。此案是海警与海关部门深化海上缉私协作配合机制的具体实践。

8月初,海南海警局在三亚

海域登临检查一艘外籍货船,现场查获涉嫌走私无合法来源的鸡爪、猪脚、牛肉等冻品1500余吨。

经初步调查发现,此案案情复杂、涉案人员多、涉案金额高。海南海警局立即抽调精干执法力量与海口海关缉私局成立联合办案组,连夜奋战,历经77天,在多地抓获犯罪嫌疑人21人。刘新



中国国际青年设计师时装作品大赛在京举行

10月25日,模特和参赛选手在展示获奖作品。当日,“汉帛奖”第28届中国国际青年设计师时装作品大赛在北京的2021春夏中国国际时装周上举行,来自中国台湾地区的参赛选手林晏德获得金奖。新华社

中国人寿南通市分公司赴如皋市长江镇富圩村 开展“城乡结对 文明共建”帮扶活动

22日上午,中国人寿南通市分公司党委、总经理室成员带领市分公司各部门负责人,赴如皋市长江镇富圩村开展“城乡结对、文明共建”帮扶活动,在重阳节来临之际对村里十位孤寡困难人员进行慰问。

长江镇富圩村位于如皋市长江镇西北部,因交通和地理环境等限制,系省级经济薄弱村。现有低保19户28人,五保11人,因病因残无法生产自救,主要靠低保、医保过日子。中国人寿南通市分公司积极响应市文明办、扶贫办《关于组织省级以上文明单位与经济薄弱村开展新一轮“城乡结对、文明共建”活动的通知》要求,充分发挥省级文明单位示范引领作用,“牵手”经济薄弱村长江镇富圩村,计划在2020—2022年三年里进行城乡结对和文明共建。

活动座谈会上,中国人寿南通市分公司对该村实际情况和迫切需要提升解决的难题进行深入了解。南通市分公司党委书记、总经理宋海棠在参加座谈会时表示,本次帮扶是积极响应党中央和地方的号召,在决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,和富圩村的干部百姓一起为了美好生活而作出努力的活

动。希望通过本次实地走访,找到切入点、结合点和着力点,将公司优势与富圩村的发展需求结合起来,全力帮扶富圩村共同发展。座谈会后,中国人寿党委、班子成员分别到十位孤寡、家庭困难人员家里进行了重阳节慰问。

结对双方表示,要保持定期联络,紧密联系,相互支持,及时沟通结对共建发展的进展情况,不断提高结对共建的水平和力量,切实提升富圩村的自我造血能力,不断提升村民们的幸福感和获得感。

